

A Magyar Természetvédők Szövetsége és a Közép-Kelet Európai Bankfigyelő Hálózat szeretettel meghívja Önt a „**Panasztételi lehetőségek és az elszámoltathatóság kérdésköre a közpénzek felhasználásával finanszírozott projektek során**” című rendezvényére.

Időpont: 2010. november 19. (péntek)

Helyszín: Hotel Ramada (1092 Budapest Tompa utca 30-34)

A panasztételi lehetőségek és az elszámoltathatóság a demokratikus rendszerek velejáráói, amely többek között jelenti az információhoz való hozzáférést, a környezet és az emberi jogok védelmét, valamint az intézmények saját belső politikáiknak és a jogszabályoknak való megfelelést. Amennyiben a civil szervezetek megfelelően használják ki ezt a lehetőséget, úgy hatékonyan tudnak fellépni a társadalmi érdekek védelme érdekében.

A rendezvény során érinteni kívánjuk a panasztételi lehetőségek és az elszámoltathatóság alapvető elveit és folyamatait, illetve néhány konkrét ügy tapasztalatainak bemutatásával szeretnénk gyakorlati információkat is adni a résztvevőknek. A rendezvényt ajánljuk a téma iránt érdeklődőknek ugyanúgy, mint a nagy tapasztalattal rendelkezőknek. Reményeink szerint az előadások beszélgetések mellett a résztvevők közötti beszélgetések és munkakapcsolatok mind erősítik az ezen a területen végzett munka eredményességét.

A konferencián való részvétel ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött, melyet a fazekas.laszlo@mtvsz.hu címen lehet megtenni **2010 november 5-ig**. Az előadások egy része angolul fog elhangozni, ehhez amennyiben a résztvevők igényelik **tolmacsolást** biztosítunk. Éppen ezért kérjük a jelentkezésében **tüntesse fel**, hogy igényli-e ezt. A jelentkezés elfogadásáról (melynek a terem befogadóképessége szab határt) e-mailben értesítünk minden jelentkezőt.

Tervezett program

09:45	Köszöntés, megnyitó
10:00	Mit is jelent a panasztételi lehetőség? Mit jelent az elszámoltathatóság? Miért van rá szükség? Mit próbál meg orvosolni? Eléri-e a célját? (Burai Petra - Transparency International)
11:00	Kérdések
11:15	Szünet
11:30	Hova lehet fordulni panaszunkkal, ha egy projekt sérti valamilyen jogunkat, érdekünket? - Hazai projekt (EU valamint hazai finanszírozás) esetén (Bendik Gábor – Levegő Munkacsoport) - Közbank által finanszírozott projekt (EIB) esetén (Anna Roggenbuck – Közép-Kelet Európai Bankfigyelő Hálózat)
12:30	Kérdések
12:45	Ebédszünet
13:30	A debreceni nagyerdő jövője (Molnár Antal – Zöld Kör)
14:00	Az Európai Beruházási Bank és az emberi jogok (Zvezdan Kalmar - Center for Ecology and Sustainable Development)
14:30	Az Auchan és a Dunakeszi láp (Kriska György)
15:00	Kérdések
15:15	Szünet
15:30	Összegzés, további együttműködési lehetőségek